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BEHAVIOUR

TÁVMUNKA ÉS IRÁNYÍTÁS

Öt tipp, hogy 
főnökként is kezelni 
tudd a távmunkát

1. Légy türelmes! A home office sokaknak teljesen új dolog. 
Felborult a munka megszokott rendje, szokatlan helyzetben kell 
helytállnia mindenkinek, a legegyszerűbb feladatok is bonyolul-
tabbá válnak, talán még új szoftverekkel is meg kell ismerkedni. 
Ráadásul a mostani távmunka nem is szokványos – a háttérben 
ott nyüzsögnek a gyerekek, talán a házastárs is. Ilyen körülmé-
nyek között elkerülhetetlen, hogy nehézkesebben menjenek a 
dolgok, időlegesen csökkenjen a hatékonyság – ezt fogadd el.
2. Ne ellenőrizd folyamatosan a beosztottakat! Persze, ne-
héz megszokni, hogy a kollégák nincsenek minden pillanatban 
szem előtt. Lehet, hogy nem is ülnek a gép előtt? Igen, lehet. 
De a munkahelyen is van kávé- és cigarettaszünet, igaz? Ne 
telefonálgass félóránként, ne akadj ki, ha valaki nem válaszol 
azonnal egy emailre, mert ezzel pont az ellenkező hatást éred 
el. Itt a kiváló lehetőség, hogy kicsit hosszabb pórázra engedd 
a munkatársakat, kicsit több bizalmat mutass irányukba. Való-
színűleg kellemesen lepődsz majd meg – a legtöbb felmérés 
azt mutatja, hogy a home office-ban többet dolgoznak az em-
berek, mint az irodában.
3. Gondold át a teljesítményértékelési rendszert! Biztos, 
hogy attól lesz jó dolgozó valaki, mert nyolc órát ül a szá-

Mit tegyen a főnök, ha hirtelen nincs körülötte 
egyetlen beosztott sem, mert mindenki otthon-
ról dolgozik? Honnan tudja, hogy dolgoznak 
a kollégák és meglesz a munka? Az alábbiak-
ban adunk öt tippet, hogy a home office-ban is 
olyan főnök legyél, akivel szívesen dolgoznak 
a beosztottjai. 

mítógépe előtt? Talán van más mód is annak eldöntésére, hogy ki mennyire jól 
dolgozik. Mindenki számára jelölj ki elérendő célokat, teljesítendő feladatokat, 
határidőt is szabva, majd a végrehajtást kövesd nyomon. De addig engedd meg, 
hogy a kolléga maga döntse el, mikor és miként oldja meg a dolgát. A szemé-
lyes jelenlét hiánya miatt viszont fokozottan figyelj a munkatársaidnak adott 
visszajelzésekre. 
4. Vigyél rendszerességet a munkába! A hosszabb póráz azonban nem jelent 
totális szabadságot. Legyen mindenki számára világos, hogy a feladatokat to-
vábbra is el kell végezni, a határidőket be kell tartani. Nyugodtan tűzz ki olyan 
törzsidőt, amikor mindenkinek elérhetőnek kell lennie. Ha a technikai lehetőségek 
és a létszám engedik, naponta-kétnaponta tartsatok tele- vagy videókonferenciát 
az összes kolléga részvételével. Ez arra is jó, hogy a kényszerű távollét alatt is 
tudatosítsa az emberekben: továbbra is egy csapatot alkotnak.
5. A kényszert fordítsd előnyre! Lehet, hogy a járvány nélkül eszedbe (eszetek-
be) sem jutott volna távmunkában dolgozni. De ha már így hozta az élet, akkor 
keresd meg a helyzetben rejlő lehetőségeket. Nézd meg, kiben szabadít fel új 
energiákat az új helyzet, milyen eszközöket, módszereket alkalmazhattok akkor is, 
amikor minden visszatér a rendes kerékvágásba. Hátha úgy megszeretitek a táv-
munkát, hogy ezután beépül a vállalati kultúrába, jobb csapatot és hatékonyabb 
munkavégzést eredményezve.

Schopp Attila
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Égető szükség van 
informatikusokra!
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10 ezer, 15 ezer, 25 ezer – nem lehet pontosan tudni, mennyi informa-
tikus hiányzik a magyar informatikai szakmából, de az biztos, hogy 
a hiány már az ágazat fejlődését is veszélyezteti. A sürgető helyzet-
re reagálva a BME Villamosmérnöki és Informatikai Kara (VIK) 2018 
őszén az országban elsőként indította el az üzemmérnök-informatikus 
(BProf) képzést. A hat féléves képzés utolsó két szemesztere gyakor-
lati munkát jelent.

Az első évfolyam hallgatói idén ősszel kezdik meg a képzés kooperatív szakaszát. 
Ennek támogatására a BME VIK megállapodást kötött a Schönherz Iskolaszövetkezet-
tel vállalati partnerek szakmai gyakorlóhelyként való bevonásáról. Az érdeklődést jól 
jelzi, hogy a január végi határidőig a közel 100 hallgató közös képzése iránt több mint 
80 informatikai vállalat érdeklődött.

Az ITBUSINESS áprilisi klubrendezvényén Charaf Hassannal, a BME VIK dékánjával 
és Lovas Istvánnal, a Schönherz Iskolaszövetkezet értékesítési vezetőjével körbejár-
juk a BProf képzés eddigi tapasztalatait, az egyetem és az informatikai piac szereplői 
közötti együttműködés helyzetét, buktatóit és lehetőségeit, valamint azt, hogy miképp 
tud ebben segíteni az iskolaszövetkezet. Mit lehet és mit kell tenni, hogy minél többen 
jelentkezzenek informatikai szakokra, az egyetemen gyakorlatorientált képzést sze-
rezzenek, de eközben ne csábítsák el őket a vállalatok a diploma megszerzése előtt?

Időpont: 2020. április. 14. 10:00–11:30 
Élő közvetítés az ITB FB-oldalán (facebook.com/itbusiness.hu)
Előzetes regisztráció szüséges!
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